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Evangelij: Na Jezusovo prošnjo prejmemo Duha Tolažnika Jn 14,15 21 
Tisti čas je rekel Jezus svojim učencem: 15 »Če me ljubite, boste spolnjevali 
moje zapovedi; 16 jaz pa bom prosil Očeta in dal vam bo drugega Tolažnika, 
da bo ostal pri vas vekomaj: 17 Duha resnice, ki ga svet ne more prejeti, ker 
ga ne vidi in ne pozna. Vi ga poznate, ker ostaja pri vas in bo v vas. 18 Ne 
bom vas zapústil sirot, prišel bom k vam. 19 Še malo in svet me ne bo več 
videl, vi pa me boste videli, ker jaz živim in živeli boste tudi vi. 20 Tisti dan 
boste spoznali, da sem jaz v Očetu in vi v meni in jaz v vas. 21 Kdor ima 
moje zapovedi in se jih drži, ta me ljubi; kdor pa me ljubi, tega bo ljubil moj 
Oče, in tudi jaz ga bom ljubil in se mu razodél.« 
 
"ČE ME LJUBITE, BOSTE SPOLNJEVALI MOJE ZAPOVEDI" 
Starejši rod slovenskih kristjanov je svoje dokaj trdno versko znanje črpal iz 
tako imenovanega "velikega katekizma". To je razmeroma drobna knjiga, 
kjer so v obliki vprašanj in odgovorov na zgoščen in vsem razumljiv način 
obrazložene temeljne resnice in zapovedi krščanske vere. Katekizem je 
doživel precej izdaj. Pod naslovom Krščanske resnice – nauk in molitve ga 
je leta 1933 izdala Katoliška knjigarna v Gorici. Na začetku poglavja o 



zapovedih stoji vprašanje: "Ali je za zveličanje zadosti, če le verujemo, kar 
je Bog razodel?" Odgovor se glasi: "Za zveličanje ni zadosti, če le verujemo, 
kar je Bog razodel, ampak smo dolžni tudi spolnjevati, kar Bog zapoveduje." 
Isto nam govori Jezus v današnjem evangeljskem odlomku, ki je del 
njegovega poslovilnega govora apostolom pri zadnji večerji, torej njegova 
oporoka. Morda smo bili pozorni, da kar dvakrat poudarja: "Če me ljubite, 
boste spolnjevali moje zapovedi" in "Kdor ima moje zapovedi in jih 
spolnjuje, me ljubi". Po domače bi rekli: ljubezen do Boga je treba pokazati 
z dejanji. Tudi starši se ne zadovoljijo s tem, da jim otroci z besedami 
ponavljajo: "Rad te imam!" Če ne upoštevajo njihovih želja in ukazov, 
njihova ljubezen nima nobene življenjske vrednosti. Preskusni kamen naše 
ljubezni do Boga, kar je dejansko naša vera, je uresničevanje Jezusove 
največje zapovedi. V njej je povzet dekalog ali deset Božjih zapovedi, ki 
urejajo človekov odnos do Boga, Stvarnika in Očeta, in do soljudi, ki so 
zaradi skupnega Očeta naši pravi bratje in sestre. V obe smeri ima ta 
"največja zapoved" enako težo. Pobožen ljudomrznež je od Boga bolj 
oddaljen kot pa tisti, ki zna ustvarjati prisrčne medčloveške odnose, čeprav 
Boga z jezikom ne priznava. 
Pomembno se je odpreti delovanju Svetega Duha, kot so se novokrščenci iz 
Samarije, ki smo jih srečali v današnjem prvem berilu. Jezus obljublja 
apostolom in vsem svojim učencem Duha resnice. To je tista oživljajoča 
moč, ki v nas, če mu ne postavljamo ovir, rodi sadove krščanskega življenja, 
življenja po Božjih zapovedih. Apostol Pavel v svojem pismu Galačanom 
našteva za življenje silno dragocene "sadove Duha: ljubezen, veselje, mir, 
potrpežljivost, blagost, dobrotljivost, zvestoba, krotkost, 
samoobvladovanje". Roditi te sadove pomeni "imeti Jezusove zapovedi in 
jih spolnjevati" ali z drugimi besedami – ljubiti Boga.Naše krščanstvo se 
mora "učlovečiti". To zahtevo je po pozornem branju evangelija spoznala in 
v odlokih drugega vatikanskega cerkvenega zbora izrazila Cerkev na pragu 
tretjega krščanskega tisočletja. Pastoralna konstitucija o Cerkvi v sedanjem 
svetu se začenja z razglasom: "Veselje in upanje, žalost in tesnoba današnjih 
ljudi, posebno ubogih in vseh kakorkoli trpečih, je hkrati tudi veselje in 
upanje, žalost in tesnoba Kristusovih učencev." Prošnja, s katero se 
obračamo k Bogu pri božični maši, ob prazniku učlovečenja Božjega Sina, 
velja za vse dni kristjanovega življenja: "Vsemogočni Bog, tvoja učlovečena 
Beseda nas je obsijala z novo lučjo. Naj odseva v naših delih, kar se po veri 
sveti v naši duši." (Silvester Čuk) 
 
PROŠNJI DNEVI IN PRAZNIK GOSPODOVEGA VNEBOHODA 
Trije dnevi pred Gospodovim vnebohodom so prošnji dnevi. To so dnevi 
molitve pred slovesnim praznikom Gospodovega vnebohoda, ko Boga 
prosimo, da bi od nas odvrnil vsakršno zlo.  
Tukaj bomo v ponedeljek, 11. maja obhajali prošnji dan. Na koncu sv. 
maše bomo izpostavili Najsvetejše in molili litanije vseh svetnikov.   



V četrtek, 14. maja 2025, ko v Cerkvi obhajamo slovesni praznik 
Gospodovega vnebohoda bo tukaj sv. maša ob 18. uri. Lepo vabljeni.  
 
VEROUK  
V ponedeljek, 11. maja ob 17. uri je verouk za veroučence 6. in 7. razred.  
V torek, 12. maja ob 14.30 uri prva priprava prvoobhajancev na prvo sv. 
obhajilo. 
Ob 17.15 uri spoved birmancev in birmank.   
 
BIRMANSKA DEVETDNEVNICA 
V soboto, 16. maja, ob 10. uri bo slovesnost podelitve zakramenta svete 
birme. Takrat bo 22 birmancev in birmank potrjenih z darovi Svetega Duha. 
Prav je, da se na prejem zakramenta svete birme duhovno pripravimo. 
Od 6. do 14. maja poteka birmanska devetdnevnica v čast Svetemu Duhu.  
Birmanci, starši in botri ste tudi vabljeni, da se v tej neposredni pripravi na 
prejem zakramenta svete birme udeležujete birmanske devetdnevnice, ki se 
začne s sveto mašo ob 18. uri.  
V torek, 12. maja ob 17.15 uri spoved birmancev in birmank. 
V sredo, 13. maja, ob 18. uri v župnijski cerkvi v Šmarju bo srečanje z 
birmovalcem. Soboški škof msgr. dr. Janez Kozinc se bo pogovoril z 
birmanci in preveril njihovo znanje. Na to srečanje vabljeni tudi starši in 
botri. 
V četrtek, ko je zadnji dan birmanske devetdnevnice po sveti maši prejmejo 
birmanske listke.  
V četrtek, 14. maja po večerni sveti maši starši in birmanci očistite cerkev 
ter uredite okolico za župnijski binkoštni praznik. 
V soboto, 16. maja ob 9.45 se birmanci in botri zberejo pred župniščem in 
nato sprevod v župnijsko cerkev.  
 
VABILO 
V nedeljo, 17. maja, bo ob 17. uri v Muzeju baroka koncert Vokalne 
skupine Freya.  
Koncert je del praznovanja 10. obletnice delovanja muzeja. Vstop na 
dogodek je brez vstopnine. Vljudno vabljeni. 
 
VABILO NA POHOD ŽUPNIJSKE KARITAS 
Župnijska Karitas vabi na dvodnevni pohod, ki bo potekal 11. in 12. julija. 
Na pot se bomo odpravili iz Logarske doline proti Okrešlju in naprej na 
Kamniško sedlo, kjer bomo prenočili. Naslednji dan bomo pot nadaljevali 
proti Kamniku. Pohod je primeren za vse, ki imajo radi naravo, druženje in 
zmerno hojo v gorah.  
Prijave zbiramo do zasedbe mest na telefonski številki 031 423 244 
(Marjana Skale).  
 



ROMANJE V MEĐUGORJE  
Župnijsko romanje v Međugorje bo od 16. do 19. 9. 2026. Prijavite se v 
župnijski pisarni Šmarje 041/576 012 (Damjan) oz. pokličite 031/658 455 
(Marinka). 
 
ČIŠČENJE IN KRAŠENJE ŽUPNIJSKE CERKVE  
Pred slovesnostjo sv. birme, v četrtek, 14. maja po večerni sv. maši starši 
birmancev, birmanci in birmanke uredijo okolico župnišča in  cerkve ter 
očistijo in okrasijo cerkev za sobotno slovesnost.  
 

6. VELIKONOČNA NEDELJA 

Ponedeljek 

11. 5. 2026 

Estela 

(Zvezdana), muč.  

prošnji dan 

18.00 za † Milana Povh in vse + 
sosede 

Torek 

12. 5. 2026 

Pankracij, muč. 

Leopold Mandić 

18.00 za † Ivana Vrhovšek 

Sreda 

13. 5. 2026 

Fat. Mati Božja 

Servacij 

  

Četrtek 

14. 5. 2026 

VNEBOHOD 

Bonifacij, muč. 

18.00 za † Franca in Marijo Ogrinc 

Petek 

15. 5. 2026 

Izidor, kmet 

Zofija, muč. 

18.00 za † Janezka in Avgusta 
Pevec ter stare starše Deželan 

Sobota 

16. 5. 2026 Janez Nepomuk, 

duhovnik, 

mučenec 

Sv. 
birma 
10.00 

 

za † Marto Klokočovnik in 
sorodnike ter starše Čokl in 
Golež 
za † Ano Koritnik 
za † Milana Zeme 
za † Darjo Jevnišek 

Nedelja 

17. 5. 2026 

7. velikonočna 

nedelja 

Jošt, puščavnik 

8.00 
 

za † Marjana Rančigaj  
za † Martina Benčina 

Tinsko  
12.00 

v zahvalo za 40 let poroke, 
ter za † Antona, Barbaro in 
Jerneja Plavčak, Alojza in 
Ljudmilo Pevec, Vinkota, 
dva Jakoba in Terezijo Kitak, 
stare starše, tete in strice ter 
ostale + sorodnike  

 

Glasilo je namenjeno za interno uporabo. Odgovarja župnik in dekan Damjan Ratajc 

(041 576 012). Župnija Zibika, Zibika 6, 3253 Pristava pri Mestinju 


